


 

 

ОПШТЕ НАПОМЕНЕ 
 

Молимо Вас да пажљиво прочитате и попуните овај образац. Примерак 
попуњеног обрасца, достављен Агенцији за борбу против корупције, од 

тренутка истека рока за пријављивање, представља Ваш предлог 
пројекта. 
 

Обавезно је попунити сва поља у оквиру овог формулара. У супротном, у 
складу с тачком 2.1.1. Упутства за конкурисање, пројекат неће бити узет 

у разматрање. 



 

 

1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ПОДНОСИОЦУ ПРЕДЛОГА  

 
1.1. Организација која подноси пројекат (носилац пројекта): 

 

Пуно име носиоца пројекта (како је 

наведено у документу о 
регистрацији): 

Београдски центар за 
безбедносну политику 

Адреса: Ђуре Јакшића 6, Београд 

Телефон/факс: 011 3287 226 

E-mail адреса: office@bezbednost.org 

Контакт особа (име, презиме, 

функција у организацији и мобилни 
телефон): 

Саша Ђорђевић, истраживач 
064 647 9102 
sasa.djordjevic@bezbednost.org 

Да ли је носилац пројекта усвојио 
етичка правила (приложите или 

наведите доказ): 

Да 

 



 

 

2. ОПИС ПРОЈЕКТА 

 
2.1. Назив пројекта: 

 

Алтернативни поглед на Поглавље 23 – измене правног оквира и 

пракси 

 

2.2. Група активности из Акционог плана за Поглавље 23 
(Уписати број 1 или 2 на основу груписања активности у две групе према 
тачки 1.3. Упутства за конкурисање):  

 

Група 1 

 
2.3. Кратак опис пројекта: 

(Опишите чиме се пројекат бави, односно значај и потребу израде 
алтернативног извештаја о спровођењу Акционог плана за Поглавље 23) 
 
Пројекат има за циљ да утврди квалитет реализације мера у Акционом плану 

за Поглавље 23 (у даљем тексту: Акциони план), одељцима о борби против 

корупције у посебно осетљивим областима, репресији корупције, укључивању 

цивилног друштва у програме борбе против корупције и деловима одељака о 

унапређењу стања у правосуђу и у области основних права. 

 

Најпре, овим пројектом Београдски центар за безбедносну политику 

(БЦБП) и партнери - Удружење јавних тужилаца и заменика јавних 

тужилаца Србије (УТС), Удружење правника за медицинско и 

здравствено право Србије (СУПРАМ) и Центар за образовне политике 

(ЦОП) желе да утичу на побољшање реализације стратешког и правног 

оквира за смањење корупције и успостављања независности правосуђа. Поред 

тога, пројекат ће допринети процени ефективности и ефикасности спољног 

надзора – кроз процену укључености и капацитета  цивилног друштва и 

независних регулаторних тела да утичу на садржај и  спровођење 

антикорупцијих мера из Акционог плана.  

 

Због тога ће Алтернативни извештај, као главни резултат овог предлога 

пројекта, представљати алатку носиоцима спољног надзора у Србији да утичу 

на успостављање независности правосуђа, али и унапређење оцењивања 

одговорности, транспарентности и учинковитости рада полиције, тужилаштва и 

судова  у борби против корупције, укључујући у своје извештаје и налазе 

Алтернативног извештаја. Извештај ће на објективан начин, користећи 

веродостојне доказе, приказати да ли се предвиђене мере и активности чија је 

реализација предвиђена у периоду 2015-2018 спроводе на начин утврђен 

Акционим планом за спровођење Стратегије. Исто тако, Алтернативни извештај 

ће квалитативно оценити спроведене активности и то у односу на препоруке 

Европске уније, али и из угла побољшања остваривања права грађана као 

најважнијих корисника Акционог плана. 

 

Најзад, јавност у Србији биће упозната са трогодишњим ефектима примене 



 

 

Акционог плана у Србији у посматраним областима, што представља додатну 

вредност. 

 

У изради Алтернативног извештаја носилац пројекта и партнери ће дужности 

поделити према ужим областима експертизе. Све организације поседују 

одговарајуће знање и ресурсе у реализацији акција које утичу на јачање 

интегритета институција задужених за сузбијање корупције и јачање 

независности правосуђа.  

 

БЦБП као носилац пројекта поседује капацитете да истражује борбу против 

корупције. БЦБП је израдио прву независну процену корупције у полицији1 и 

координатор је регионалне мреже организација цивилног друштва 

ПОИНТПУЛС2, чији је циљ спољни надзор над интегритетом система 

унутрашњих послова у региону – Србији, Босни и Херцеговини, Црној Гори, 

Македонији, Косову и Албанији.  

 

УТС као партнер на пројекту поседује искуство у спровођењу пројеката у 

области борбе против корупције, како у области превенције тако и у области 

репресије. УТС је у оквиру Међународног удружења тужилаца иницирао 

израду Модела начела о тужилачкој одговорности и интегритету који ће бити 

представљени Консултативном већу европских тужилаца. Такође, Удружење је 

заједно са Топличким центром за демократију и људска права иницирало низ 

активности усмерених на сарадњу правосуђа и цивилног друштва у борби 

против корупције. 

 

СУПРАМ као организација правника у области медицинског и здравственог  

права  ангажује се у стручној оцени анализа прописа и праксе, што доприноси 

бољем праћењу и унапређењу законитости рада у здравству, па и у делу 

коруптивне праксе и гледано са становишта људских права грађана 

пацијената. Императив чине поштовање стандарда здравствене заштите, 

спречавање различитих облика злоупотреба, рад на имплементацији етичке и 

правне регулативе и механизмима заштите и извођења одговорности. Све се то 

доводи у директну или индиректну везу са појавама корупције у здравству 

Републике Србије и од релевантног је значаја. Дугогодишња активност 

СУПРАМ-а усмерена је на област једнакости у услугама, нарочито код оболелих 

од ретких болести и са менталним сметњама, затим превенцији лоше праксе у 

пружању здравствених услуга, водича за правнике у здравственим 

установама, као и реформисању здравственог законодавства.3 

 

ЦОП је 2011 подржао прву Анализу интегритета образовног система коју је 

ОЕЦД тада пилотирао (ИНТЕС). Истраживачи ЦОП-а су прикупили значајне 

податке за ову студију и учествовали у писању извештаја. Истраживачи 

запослени у ЦОП-у су активно укључени  у рад на јачање интегритета 

образовног система и имају искуства у анализама не само домаћег система већ 

и система Јерменије и Украјине. 

 

                                                 
1 Погледати: Процена корупције у полицији у Србији, Београдски центар за безбедносну политику, 

доступно на: http://goo.gl/wQB3Vu. 
2 Погледати: http://pointpulse.net/  
3 Погледати: http://www.supram.org.rs/projekti/  

http://goo.gl/wQB3Vu
http://pointpulse.net/
http://www.supram.org.rs/projekti/


 

 

Предложени пројекат ће се састојати из пет повезаних група активности: (1) 

анализа спроведених мера предвиђених Акционим планом за Поглавље 23 – 

области борба против корупције, правосуђе и основна права; (2) провера 

практичних ефекта спроведених мера и њихов утицај на остваривање права 

грађана; (3) израда Алтернативног извештаја; (4) јавно представљање 

Алтернативног извештаја; (5) израда разумљивог медијског садржаја са 

најважнијим налазима Алтернативног извештаја, по областима. 

 

Први и најважнији део предлога пројекта је усмерен ка прикупљању 

материјала за израду Алтернативног извештаја и то кроз анализу већ 

доступних извештаја о спровођењу Акционог плана, као и кроз прикупљање 

додатних података о активностима и резултатима о којима није довољно 

детаљно извештавано кроз већ доступне извештаје. У ову сврху ће бити 

креирана интернет база података која ће бити доступна свим члановима 

пројектног тима у сваком тренутку – Google Drive Cloud систем. Коришћење 

овог система ће убрзати и олакшати координацију приликом реализације 

пројектних активности. У овом делу биће коришћене методе истраживања и 

технике испитивања карактеристичне за социолошка истраживања, пре свега 

анализа садржаја. 

 

У другом делу биће извршена процена учинка практичних ефеката 

спроведених мера. Тиме ће бити идентификована промена која је настала као 

последица спровођења Акционог плана. У ову сврху ће бити организовани 

интервјуи и/или фокус групе са носиоцима активности из Акционог плана, као 

и корисницима услуга/права чијем се унапређењу тежи. Досадашње искуство 

показује да окупљање свих актера на једном месту, далеко од јавности, 

омогућује прикупљање различитих погледа и увид у реално стање. 

 

Истраживачки налази биће потом преточени у Алтернативни извештај у ком ће 

бити представљена главна достигнућа и пропусти у примени Акционог плана, 

са аспекта спроведености мера и активности, њихових стварних ефеката и 

утицаја на унапређење права грађана. 

 

Након тога, Алтернативни извештај ће бити представљен стручној и широј 

јавности – представницима министарства унутрашњих послова и правосуђа, 

локалних самоуправа, царине, образовних институција, цивилног друштва и 

независних државних органа. Такође, главни налази Извештаја биће 

представљени и у медијима, кроз разумљив садржај и најважније закључке 

Алтернативног извештаја. 

 

Сви производи предлога пројекта биће објављени интернет страници носиоца 

пројекта и његових партнера. Управљање поменутим активностима БЦБП ће 

обављати у складу са интерним правилницима и вишегодишњим искуством у 

реализацији пројеката. 
 



 

 

2.4. Опис проблема/ситуације у областима Акционог плана за 
Поглавље 23 за коју се подноси предлог пројекта алтернативног 

извештаја: 
(Представите проблеме у оквиру изабране групе области/потпоглавља 

Акционог плана за Поглавље 23 на коју се односи предлог пројекта, као 
и квалитативне и квантитативне показатеље тренутне ситуације; за сваку 
област из изабране групе написати највише један параграф (пасус) 

текста) 
 
Корупција и даље представља изузетно изражен проблем у областима 

са којима грађани имају чест контакт и које су посебно осетљиве – здравство, 

опорезивање, образовање, полиција, царина и локална самоуправа. У овим 

службама нису успостављени добри институционални основи за спречавање 

корупције, укључујући ту анализу постојећег стања, анализа ефективности и 

ефикасности постојећих механизама за превенцију и спречавање корупције, 

као и ојачавање људских и материјалних ресурса ових механизама. 

Активности предвиђене Акционим планом у периоду 2015-2018 године тежи 

томе да отклони ове институционалне препреке за борбу против корупције. 

 

Иако грађани цивилно друштво виде као важан фактор у борби против 

корупције, оно често није у довољној мери укључено у израду 

антикорупцијских мера и надзирање њиховог спровођења. Овоме 

доприноси и недовољно јасан правни оквир који обавезује доносиоце одлука 

на консултације и јавне расправе приликом доношења важних одлука у овој, 

али и другим областима. 

 

Када су у питању репресивне мере против корупције, годинама уназад подаци 

говоре да је гоњење учинилаца коруптивних кривичних дела далеко 

испод реалне распрострањености корупције у друштву. Случајеви 

гоњења тзв. високе корупције су ретки и када постоје, често су искоришћени 

за политичке обрачуне, а не искорењивање коруптивног понашања. 

Недовољна ажурност државних органа је посебно истакнута у области 

финансијских и истрага корупције током приватизација.  Појављује се и 

проблем недовољне обучености полиције, тужилаштва и судова за поступање 

у оваквим случајевима, као и недовољна диференцираност статистичких 

података о кривичном гоњењу за учињена коруптивна кривична дела. Такође, 

уставом и законом утврђени обим имунитета функционера онемогућавају 

гоњење за учињено коруптивно кривично дело. 

 

Када су у питању капацитети Заштитника грађана да успешно извршава 

послове који су му у надлежности, и даље постоји проблем недовољних 

материјалних и људских ресурса за њихово ефикасно обављање. Ово је 

посебно изражено када је у питању улога Заштитника грађана у превенцији 

тортуре. 

 



 

 

2.5. Општи циљ пројекта: 
(Образложите у максимално три реда коју пожељну друштвену промену 

подржава остварење сврхе пројекта) 
 
Успостављање активног и поузданог спољног надзора спровођења активности 

у борби против корупције и успостављања независности правосуђа у Србији. 

Овакав надзор значајно доприноси искорењивању корупције и политизације 

правосуђа, као препрека економском, социјалном и демократском развоју. 

 
2.6. Сврха пројекта: 

(Представите укупну позитивну промену која ће бити остварена 
постигнутим резултатима) 
 
Допринети јавном, одговорном, ефикасном и усаглашеном раду органа јавне 

власти у успостављању независности правосуђа и борби против корупције. 

 
2.7. Активности: 

(Наведите списак активности које планирате да спроведете у току израде 
алтернативног извештаја; уколико је потребно проширите табелу) 
 

Активности Организација која реализује 
активност (носилац пројекта 

или партнер) 
(1) Анализа спроведених мера предвиђених Акционим планом за 

Поглавље 23 – области борба против корупције, правосуђе и 

основна права 

(1а) Квантитативна анализа спроведених мера предвиђених Акционим 

планом за Поглавље 23  

(1б) Квалитативна анализа до сада спроведених мера и њихова 

усмереност ка остваривању препорука Европске уније из Акционог 

плана 

Анализа мера у области борба против 

корупције – препорука 2.2.10, здравство: 

 Анализа већ доступних извештаја 

 Слање захтева за приступ 

информацијама од јавног значаја 

Удружење правника за  

медицинско и здравствено право 

Србије (СУПРАМ) 

Анализа мера у области борба против 

корупције – препорука 2.2.10, порези: 

 Анализа већ доступних извештаја 

 Слање захтева за приступ 

информацијама од јавног значаја 

Београдски центар за безбедносну 

политику (БЦБП) 



 

 

Анализа мера у области борба против 

корупције – препорука 2.2.10, 

образовање: 

 Анализа већ доступних извештаја 

 Слање захтева за приступ 

информацијама од јавног значаја 

Центар за образовне политике 

(ЦОП) 

Анализа мера у области борба против 

корупције – препорука 2.2.10, полиција: 

 Анализа већ доступних извештаја 

 Слање захтева за приступ 

информацијама од јавног значаја 

Београдски центар за безбедносну 

политику (БЦБП) 

Анализа мера у области борба против 

корупције – препорука 2.2.10, царина 

 Анализа већ доступних извештаја 

Слање захтева за приступ информацијама 

од јавног значаја 

Београдски центар за безбедносну 

политику (БЦБП) 

Анализа мера у области борба против 

корупције – препорука 2.2.10, локална 

самоуправа 

 Анализа већ доступних извештаја 

Слање захтева за приступ информацијама 

од јавног значаја 

Београдски центар за безбедносну 

политику (БЦБП) 

Анализа мера у области борба против 

корупције – препорука 2.2.11, 

укључивање цивилног друштва у програм 

борбе против корупције 

 Анализа већ доступних извештаја 

 Слање захтева за приступ 

информацијама од јавног значаја 

Београдски центар за безбедносну 

политику (БЦБП) 

Анализа мера у области борба против 

корупције – препоруке 2.3.1.-2.3.8. 

репресија корупције 

 Анализа већ доступних извештаја 

 Слање захтева за приступ 

информацијама од јавног значаја 

Удружење јавних тужилаца и 

заменика јавних тужилаца Србије 

(УТС) 

Анализа мера у области правосуђе – 

активности 1.1.4.4, 1.1.3.3, 1.1.3.5, 

1.2.2.7, 1.2.2.9. 

 Анализа већ доступних извештаја 

 Слање захтева за приступ 

информацијама од јавног значаја 

Удружење јавних тужилаца и 

заменика јавних тужилаца Србије 

(УТС) 



 

 

Анализа мера у области основна права– 

активности 3.2.1.1, 3.2.1.2. и 3.2.1.3. 

 Анализа већ доступних извештаја 

 Слање захтева за приступ 

информацијама од јавног значаја 

Београдски центар за безбедносну 

политику (БЦБП) 

(2) Провера практичних ефекта спроведених мера и њихов утицај на 

остваривање права грађана 

Интервјуи и/или фокус групе са 

носиоцима активности: 

 Припрема упитника за 

интервјуе/фокус групе 

 Организација интервјуа/фокус 

група 

Носилац пројекта и партнери, 

свако у својој области, у складу са 

активношћу 1 

Спровођење интервјуа и/или фокус група 

са корисницима услуга/права 

Носилац пројекта и партнери, 

свако у својој области, у складу са 

активношћу 1 

(3) Израда Алтернативног извештаја 

Обрада и анализа података добијених 

кроз активности (1) и (2) 

Носилац пројекта и партнери, 

свако у својој области, у складу са 

активношћу 1 

Израда Алтернативног извештаја 

Носилац пројекта и партнери, 

свако у својој области, у складу са 

активношћу 1 

Уређивање Алтернативног извештаја 
Београдски центар за безбедносну 

политику 

Дизајн, прелом и штампање 

Алтернативног извештаја 

Београдски центар за безбедносну 

политику 

(4) Јавно представљање Алтернативног извештаја 

Организација јавног представљања 

Алтернативног извештаја 

Београдски центар за безбедносну 

политику и Удружење тужилаца 

Србије 

Реализација јавног представљања 

Алтернативног извештаја 
Носилац пројекта и партнери 

(5) Израда разумљивог медијског садржаја са најважнијим налазима 

Алтернативног извештаја, по областима 

Израда разумљивог медијског садржаја 

са најважнијим налазима Алтернативног 

извештаја 

Београдски центар за безбедносну 

политику 

Израда, припрема и реализација 

интернет кампање за представљање 

Алтернативног извештаја 

Београдски центар за безбедносну 

политику 



 

 

Израда, припрема и реализација плана 

кампање за представљање Алтернативног 

извештаја у медијима 

Београдски центар за безбедносну 

политику 

 

2.8. Резултати активности: 
(Прикажите резултате активности пројекта, односно шта ће бити 

производ сваке од активности коју планирате да спроведете. Уколико је 
потребно додајте нове редове у табели) 

 

Резултати 
Индикатори (показатељи) за 

резултате спроведених активности 

(1) Анализа спроведених мера предвиђених Акционим планом за 

Поглавље 23 – области борба против корупције, правосуђе и основна 

права 

1а) Квантитативна анализа спроведених мера предвиђених Акционим 

планом за Поглавље 23  

1б) Квалитативна анализа до сада спроведених мера и њихова 

усмереност ка остваривању препорука Европске уније из Акционог 

плана 

Прикупљени подаци о доступним 

извештајима, послати захтеви за 

приступ информацијама од јавног 

значаја за све активности и 

препоруке из Групе 1 активности 

Подаци о извештајима, послатим 

захтевима и добијеним одговорима 

сачувани у датотеци Google Drive Cloud 

система 

(2) Провера практичних ефекта спроведених мера и њихов утицај на 

остваривање права грађана 

Спроведени интервјуи и/или фокус 

групе са носиоцима активности и 

корисницима услуга/права 

Записници са најмање 20 интервјуа 

и/или фокус група сачувани у 

датотеци Google Drive Cloud систему 

(3) Израда Алтернативног извештаја 

Израђен Алтернативни извештај 

Алтернативни извештај сачуван у 

датотеци Google Drive Cloud система и 

достављен Агенцији за борбу против 

корупције до 15. марта 2018. године 

Објављен алтернативни извештај 

Израђено најмање 50 примерака 

Алтернативног извештаја 

 

Извештај објављен у електронској 

форми на интернет страници носиоца 

пројекта и партнера и преузет најмање 

500 пута 



 

 

 

Извештај је објављен на интернет 

презентацији Агенције за борбу против 

корупције 

(4) Јавно представљање Алтернативног извештаја 

Јавно представљен Алтернативни 

извештај 

Најмање 30 учесника учествовало на 

јавном представљању извештаја 

 

Листа учесника јавног представљања 

сачувана у  датотеци Google Drive 

Cloud система 

(5) Израда разумљивог медијског садржаја са најважнијим налазима 

Алтернативног извештаја, по областима 

Израђен разумљиви медијски садржај 

са најважнијим налазима 

Алтернативног извештаја 

Сачувани најважнији текстови, 

инфографици и други израђени 

садржаји у датотеци Google Drive Cloud 

система 

Реализована интернет кампање за 

представљање Алтернативног 

извештаја 

Квантитативни индикатори:  

- 3 рекламиране објаве на 

Фејсбук-у 

- Минимум 300 интеракција са 

рекламираним садржајем на 

Фејсбук-у 

- Минимум 30.000 корисника 

Фејсбук мреже који су видели 

рекламиране објаве 

 

- 15 објава на Твитер-у 

- Минимум 300 интеракција са 

рекламираним садржајем на 

Твитеру. 

- Минимум 15.000 корисника 

Твитер мреже који су видели 

објаве 

Реализован план кампање за 

представљање Алтернативног 

извештаја у медијима 

Најмање пет медија пренело главне 

налазе Алтернативног извештаја 

 

Најмање три медија пренело изјаве 

носиоца и/или партнера на пројекту о 

налазима Алтернативног извештаја 

 



 

 

2.9. Ризици: 
(Наведите могуће ризике за спровођење активности у процесу 

прикупљања података и анализе коју је неопходно спровести за потребе 
израде алтернативних извештаја, као и мере усмерене на управљање 

идентификованим ризицима) 
 
Могући ризици обухватају могућност да одговори на упитник нису добијени у 

законском року или да нису задовољавајућег су квалитета (да не садрже 

тражене информације). Постоји могућност да носиоци активности или 

корисници права/услуга нису у довољној мери активни и заинтересовани  за 

учешће у интервјуима и/или фокус групама, што може ослабити значај 

добијених информација и донетих закључака. Одређен ризик може 

представљати и расписивање ванредних парламентарних избора током јесени 

2017. године, када државне институције често раде умањеним капацитетом за 

послове који нису текуће природе. 

 

2.10. Праћење и процена постигнућа (мониторинг и евалуација): 

(Изложите на који начин ћете вршити мониторинг и евалуацију пројекта) 
 
У БЦБП-у постоје интерне процедуре које оцењују квалитет истраживачких 

производа, те постоје и механизми рецензије коју врши извршни директор 

БЦБП-а. Главни налази мониторинга и анализе биће проверени на стручним 

консултацијама. Након сваког јавног догађаја и интернет кампање сарадник за 

комуникације оцењује његову успешност. Превиђени су трошкови обавезне 

ревизије пројекта. 

 

2.11. Одрживост: 

(Наведите могућности или начине за финансирање спровођења 
алтернативног извештавања и после престанка подршке од стране 

Агенције) 
 

Одрживост ће бити омогућена реализацијом других, накнадних, пројеката у 

којима се врши процена напретка у областима које ће бити обрађене 

Алтернативним извештајем. Носилац пројекта и партнери редовно прате ове 

теме и тежиће да за те своје активности обезбеде ресурсе. 

 

Носилац пројекта ће наставити да извештава о Поглављима 23 и 24 са 

партнерима из коалиције „прЕУговор". Ова коалиција редовно објављује 

извештаје о спровођењу политика у оквиру поглавља 23 и 24. 

 
 

 
 

 
 



 

 

3. КАПАЦИТЕТИ ЗА УПРАВЉАЊЕ И РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОЈЕКТА 
 

3.1. Искуство у реализацији пројеката 
 

(Молимо вас да наведете пројекте из области борбе против корупције, а 
за чију реализацију је била задужена ваша организација у протекле три 
године као носилац пројекта или као партнерска организација. Наведите 

највише пет најзначајнијих пројеката.)  
 

Назив пројекта и 

период 
реализације 

Остварени резултати 

пројекта 

Укупан 

буџет 

Донатор 

Јачање спољног 
надзора у спровођењу 
антикорупцијске 
стратегије (07/2015 – 
02/2016) 

Допринос одговорнијем, 
транспарентнијем, 
ефикаснијем и усаглашеном 
раду органа власти за 
превенцију и борбу против 
корупције кроз јачање 
спољног надзора над 
спровођењем Националне 
стратегије за борбу против 
корупције. 

РСД 
1.115.000,00 

Агенција за борбу 
против корупције 

Пулс интегритета и 
поверења у полицију на 
Западном Балкану (1. 
год: 01/2015 – 12/2015; 
2. год: 01/2016 – 
12/2016. 3. год: 01/2017 
– 12/2017 у току) 

Допринос јачању поверења 
грађана у органе за 
спровођење закона на 
Западном Балкану, кроз 
борбу против корупције у 
полицији и промовисање 
интегритета полиције. 
Успостављена је регионална 
мрежа за цивилни надзор 
полицијског интегритета на 
Западном Балкану, са 
развијеним капацитетима за 
надзор и јавно заговарање 
унапређења практичних 
политика у овој области. 
Више наћи овде: 
http://pointpulse.net/. 

ЕУР 
204.765,00 
 
ЕУР 
194,455.00 
 
ЕУР 
183,767.00  

Европска комисија 

Јачање цивилног 
надзора над јавним 
набавкама у сектору 
безбедности (12/2014 – 
02/2017) 

Јачање транспарентности и 
одговорности јавних набавки 
у сектору безбедности. 
Успостављање оквира за 
цивилни надзор над јавним 
набавкама у сектору 
безбедности који је базиран 
на методологији за процену 
сврсисходности јавних 
набавки коју је развила група 

ЕУР 
156.909,00 

Делегација 
Европске уније у 
Србији, 
Канцеларија за 
сарадњу са 
цивилним 
друштвом 

http://pointpulse.net/


 

 

организација цивилног 
друштва (PRO-CURE група), у 
консултацијама са 
релевантним државним 
институцијама. Више наћи 
овде: https://goo.gl/aFsmFp.  

Партнерство за 
интегритет у сектору 
безбедности (06/2013 – 
09/2014) 

Усклађивање сложених 
процеса и напора Владе, 
независних државних органа 
и грађанског друштва, 
усмерених ка изградњи 
интегритета и борби против 
корупције у раду три кључна 
безбедносна актера: 
Министарства одбране и 
Војске Србије, Министарства 
унутрашњих послова и 
Безбедносно-информативне 
агенције. 

УСД 
109,999.00 

Америчка агенција 
за међународни 
развој (УСАИД) 

А-КОП: Цивилно 
друштво против 
корупције у полицији 
(12/2012 – 06/2014) 

Ојачани су капацитети 10 
организација цивилног 
друштва из целе Србије, 
окупљених у А-КОП групу. 
Резултат је израда 7 
специфичних студија случаја 
о корупцији у полицији. 
Урађена је прва процена 
изван јавног сектора о 
процени корупције у полицији.    

ЕУР 
129,014.00 

Делегација 
Европске уније у 
Србији, 
Канцеларија за 
сарадњу са 
цивилним 
друштвом 

 

https://goo.gl/aFsmFp


 

 

 

ИСКУСТВО У ИЗВЕШТАВАЊУ 

Колико година искуства носилац 

пројекта има у области 
извештавања о примени 

стандарда и препорука 
различитих међународних или 
домаћих аката и осталих 

докумената: 

8 (осам) 

О којим актима или другим 

документима је носилац пројекта 
извештавао: 

Најзначајнији документи и правни 

акти: Национална стратегија за борбу 

против корупције, Стратегија развоја 

Министарства унутрашњих послова, 

План интегритета Министарства 

унутрашњих послова, Стратегија 

националне безбедности, Акциони план 

за спровођење реформе државне 

управе, Резолуција Савета безбедности 

1325, Закон о слободном приступу 

информација од јавног значаја, Закон о 

полицији, Закон о Војсци Србије, Закон 

о одбрани, Закон о БИА, Закон о ВБА и 

ВОА, Закон о јавним набавкама, Закон 

о кривичном поступку, Закон о 

Народној скупштини Републике Србије, 

Закон о заштити података о личности, 

Закон о тајности података, Акциони 

план за Поглавља 23 и 24. 

Напомене:  

 



 

 

3.2. Ресурси: 
(Молимо вас да детаљно прикажете ресурсе којима располаже ваша 

организација) 
 

 
 

 
Годишњи буџет у 
претходне три 

године 
(наведите, где је 

могуће, за сваку 
годину 
појединачно и 

називе главних 
донатора) 

Година Укупан буџет 
(у 000 РСД) 

Главни донатори 

2014. 52.216 РСД Delegation of European 

Union, Norwegian Ministry of 

Foreign Affairs, OSI Think 

Tank, BTD, OSCE Mission to 

Serbia, Horizon 2020 

Embassy of the Netherlands, 

DCAF, ISC/USAID 

2015. 70.313 РСД Delegation of European 

Union, Norwegian Ministry of 

Foreign Affairs, OSI Think 

Tank, BTD, OSCE Mission to 

Serbia, Horizon 2020, 

Embassy of the Netherlands, 

DCAF 

2016. 91.216 РСД 

(није коначан 

износ) 

Delegation of European 

Union, Norwegian Ministry of 

Foreign Affairs, OSI Think 

Tank, BTD, OSCE Mission to 

Serbia, Horizon 2020 

 

Број стално и 

привремено 
запослених у вашој 

организацији по 

категоријама (на 
пример, директор, 

менаџер, стручни 
сарадници, 
рачуновођа) 

Радно место  Број запослених 

Радно место Број запослених 

Директорка 1 стални радни однос 

Извршни директор 1 стални радни однос 

Координатор за медије 1 стални радни однос 

Асистент координатора за 

медије 

1 рад на одређено 

време 

Секретар 1 стални радни однос 

Рачуновођа 2 стални радни однос 

Истраживачи 4 стални радни однос 

3 хонорарно 

Опрема и просторни 
капацитети 

Закупљен пословни простор 168 м2  

погледати Прилог 7: Попис опреме 

Остали релевантни 

ресурси (на пример, 
волонтери, сарадничке 

организације) 

Десет ангажованих стажиста 

 



 

 

4. ОСОБЉЕ АНГАЖОВАНО НА ПРОЈЕКТУ 

 
(Набројте све особе које ће учествовати у пројекту (чланове пројектног 

тима и ауторе алтернативног извештаја) и детаљно објасните улогу сваке 
од њих; у складу са Упутством за конкурисање, доставити биографије 
чланова пројектног тима и аутора алтернативног извештаја) 

 

Име и презиме Улога у пројектном тиму/област израде 

алтернативног извештаја 

Предраг Петровић Координатор пројекта (БЦБП) 

Драгана Милићевић Финансијски менаџер пројекта (БЦБП) 

Саша Ђорђевић 
Истраживач / Борба против корупције у полицији, 

царини, локалној самоуправи (БЦБП) 

Владимир Ерцег 

Истраживач / Укључивање цивилног друштва у борбу 

против корупције и одељак о унапређењу рада 

Заштитника грађана (БЦБП) 

Ивана Ценерић 
Истраживачица / Борба против корупције у 

образовању (ЦОП) 

Хајрија Мујовић 
Истраживачица / Борба против корупције у здравству, 

експертиза (СУПРАМ) 

Марина Матић 

Бошковић 

Истраживачица / Борба против корупције у правосуђу, 

Репресија корупције (УТС) 

Светлана Ненадић Истраживачица / Основна права (УТС) 

 



 

 

5. ПАРТНЕРСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ (уколико је планирано да се 

пројекат реализује у партнерству са другом организацијом) 

 

5.1. Основни подаци о партнерској организацији:  
(Додати посебну табелу за сваку партнерску организацију) 
 
Пуно име организације (како је 

наведено у документу о 

регистрацији): 

Центар за образовне политике 

Службена адреса: Цариградска 21/20 

Телефон/факс: +381 (0)11 33 47 557 

E-mail адреса: cep@cep.edu.rs  

Контакт особа (име, презиме и 

функција у организацији): 
Ивана Ценерић, истраживачица 

 
Пуно име организације (како је 

наведено у документу о 

регистрацији): 

Удружење правника за медицинско и 

здравствено право Србије  -  СУПРАМ  

Службена адреса: Краљице Наталије 45/I 

Телефон/факс: 
+381 11 361 3692 

+381 11 361 6102  

E-mail адреса: udruzenjesupram@gmail.com  

Контакт особа (име, презиме и 

функција у организацији): 

Хајрија Мујовић, експерт за медицинско 

право и потпредседница организације 

СУПРАМ 

 
Пуно име организације (како је 

наведено у документу о 

регистрацији): 

Удружење јавних тужилаца и заменика 

јавних тужилаца Србије 

Службена адреса: Ресавска 16а, Београд 

Телефон/факс: +381 11 303 1909 

E-mail адреса: office@uts.org.rs 

Контакт особа (име, презиме и 

функција у организацији): 

Марина Матић Бошковић 

 

mailto:cep@cep.edu.rs
mailto:udruzenjesupram@gmail.com
mailto:office@uts.org.rs


 

 

5.2. Са којим ресурсима, искуствима и улогом у пројектним 
активностима партнери улазе у партнерство? 
 

УТС 

Удружење има више од 10 година искуства у праћењу и извештавању о примени 

стандарда и препорука из аката међународних и домаћих институција и тела. 

Удружење тужилаца има троје стално запослених, као и групу спољних сарадника 

са којима редовно сарађује. Поред тога, посебну снагу Удружење чини преко 570 

чланова који су јавни тужиоци и заменици јавног тужиоца, који доприносе 

спровођењу активности и циљева Удружења. Удружење изнајмљује канцеларије, 

82м2, располаже свом потребно опремом.  

Удружење је у протеклом периоду спроводило неколико пројеката у области борбе 

против корупције: Борба против корупције у јавним набавка и улога јавног 

тужилаштва,  Финансијско управљање и контрола у јавним тужилаштвима,  

Грађани и правосуђе заједно против корупције.  Поред наведених пројеката, 

Удружење је заједно са Београдским центром за безбедносну политику 

извештавало о спровођењу Националне стратегије борбе против корупције у 2014. 

и 2015. години. 

 

ЦОП 

Истраживачица ЦОП-а Ивана Ценерић је од 2011 активно укључена у све 

активности везане за превенцију и откривање корупције у образовању. 2011 је 

била национални координатор за ОЕЦД ИНТЕС истраживање, 2014 је била 

истраживач на терену и учествовала у писању извештаја Анализа интегритета 

система образовања Јерменије, 2016 допринела је извештају Анализа интегритета 

система образовања Украјине, а на националном нивоу учестовала је у бројним 

састанцима на тему корупције у образовању и блиско сарађивала са Агенцијом за 

борбу против корупције током свог рада у Министарству просвете науке и 

технолошког развоја. Стални је спољни сарадник Центра за примењену политику 

(Center for applied policy) који се посебно бави питањем интегритета у јавним 

системима.  

ЦОП ће бити задужен за припрему алтернативног извештаја о праћењу спровођења 

препорука у области образовања. Дугогодишње искуство у области интегритета 

образовања и познавање рада институција у систему образовања ће омогућити да 

ЦОП пружи објективан увид у реализацију мера планираних акционим планом за 

поглавље 23. ЦОП располаже са шест истраживача координатора и два млађа 

истраживача. 

 

СУПРАМ 

СУПРАМ је развио ресурсе у теоријским и практичним знањима у погледу правних 

питања рада и нормативе здравственог система. У значајном делу то обухвата 

различите видове и облике одговорности у здравству, инспекцијски надзор и 

казнену политику. Пројектно искуство постоји у истраживању јавних политика у 

здравству, једнакости у приступу и мера недискриминације, неколико продубљених 

анализа и извештаја датих на основу емпиријских истраживања са грађанима 

пацијентима, здравственим установама и доносиоцима одлука. СУПРАМ даје 

експертизе, стручне консултације и ради на амандманима законских и 

подзаконских аката у области здравствене и, са њом повезане, социјалне заштите. 

Заједнички рад на пројекту има за циљ да се наведени ресурси и искуства 

употребе у оквиру експертске анализе и закључака о свим добрим и лошим страна 



 

 

праксе у здравству, као и могућег превенирања или превазилажења појава и 

последица корупције у здравству Републике Србије. 

 

5.3. На који начин ће пројектно партнерство бити координисано? 
 

Постоје три основна начина. Најпре, приступ подацима биће обезбеђен у реалном 

времену креирањем интернет базе података. Највећи део комуникације и 

координације обавиће се путем емајлова и телефонским разговорима. За 

реализацију битних активности у пројекту организоваће се посебни састанци. На 

почетку пројекта биће креиран акциони план. За његово спровођење биће 

надлежан координатор пројекта. 
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